



中关村创业大街变身“梦想者集市”

50家互联网公司、1000个热门职位、3000多名求职者……3月21日,中关村创业大街变身成为“梦想者集市”。这一天,由拉勾网、3W孵化器、3W基金主办,海淀区管委会、北京海置科创科技服务有限公司协办的主题为“梦想者集市”的超大互联网线下招聘活动,吸引了无数“梦想者”前来“寻梦”。



昔日的海淀图书城步行街,今天已经变成了赫赫有名的中关村创业大街,也成了全国互联网从业者尤其是创业者心中的圣地。北京商报记者活动现场看到,整条创业大街人潮涌动,两旁的摊位前都排起了长长的队伍。据不完全统计,有3000多名互联网从业者参加了当天的活动。

每年3月,都是招聘行业的传统旺季,素有“金三银四”之称,各大企业都会在3月想方设法扩大自己的人才储备。拉勾网CEO马德龙表示,“之所以在中关村创业大街举行户外线下招聘,是因为我们知道互联网从业者内心是自由和奔放的,我们想给换工作这件事情换一个场

景,让大家在玩中、在狂欢中找到自己心仪的工作”。

“来了才发现,带5份简历是远远不够的。”一位拥有三年知名软件公司工作经验的应聘者告诉北京商报记者,“在这里发现了许多心仪的公司,有的很大、有的很小,但都充满了活力,令人向往。幸好,那些公司都准备了空白简历,才让我保留下来了这最后一份简历。”正在他向记者展示自己的简历时,“对不起,可以打扰一下吗?我们急需JAVA工程师,你们有人感兴趣吗?”就这样,他的最后一份简历也被一家刚知道消息赶来招人的公司要走了……

“这是一次超乎想象的体验。从没有

想过一场招聘活动可以变成这样。”火币网人力资源总监张晓媛告诉北京商报记者,“第一是我们公司同事的热情超乎想象,从知道要参加这次活动的信息后,5分钟内,就有19人报名来参加这次活动;第二是应聘者的数量超乎想象,我们有7名面试官在同时面试,就算这样,应聘者的等待时间还需要接近一个小时;第三,应聘者的质量超乎想象,短短两个小时时间,仅我一个人就发现了两名特别合适来我们公司发展的人才。也许下周我们就会有许多新同事加入。”

记者在现场看到,海尔、中国电信等传统企业也选择来到现场参加招聘。马德龙说,中国现在的所有企业,其实可以分

为两类:互联网企业以及即将互联网化的企业,这些传统企业都有和互联网相关的工作职位,而且正在急速地互联网化,所以他们需要大量的互联网人才。马德龙断言,传统企业跟互联网企业争夺人才的情形,将会在2015年进一步加剧。

数据显示,在中关村核心区平均每一个工作日就有9场关于创新创业的活动在举办。海淀区管委会的一名工作人员表示,这是海淀区有史以来最大的一次线下互联网招聘会,它可以帮助更多的人才找到可以发挥自己特长的企业和岗位。未来,中关村创业大街将举办更多此类关于创新创业的活动,帮助各类人才实现快速成长。

北京商报记者 韩琮林/文 张笑嫣/摄